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Угол  «а» равен arccos(3√7/14) = 55,46242 градуса.
2) Координатный метод.
A(3; 0; 0). B(0; 0; 0). D(3; √3; 0).
M(3; 0; 4). B(0; 0; 0). D1(3; √3; 5).
Формула для вычисления угла между плоскостями
Если заданы уравнения плоскостей A1x + B1y + C1z + D1 = 0 и A2x + B2y + C2z + D2 = 0, то угол между плоскостями можно найти, используя следующую формулу
cos α = 	|A1·A2 + B1·B2 + C1·C2|/(√(A1² + B1² + C1²)*√(A2² + B2² + C2²)).
Для составления уравнения плоскости АBD используем формулу:
x - xA                  y - yA                   z - zA
xB - xA              yB - yA                zB - zA
xD - xA              yD - yA                zD - zA = 0
Подставим данные и упростим выражение:
x – 3           y – 0               z – 0
0 – 3            0 – 0              0 – 0
3 – 3           √3 – 0             0 - 0 = 0

x – 3           y – 0             z – 0
 -3                0                    0
 0                √3                  0 = 0
(x – 3)(0·0-0·√3) – y((-3)·0-0·0) + z((-3)· √3-0·0) = 0
0*(x – 7) + 0*y -3√3 *z= 0
0x + 0y – 3√3*z  = 0.
Нормальный вектор плоскости ABD равен (0; 0; -3√3).
Для составления уравнения плоскости MBD1 используем ту же формулу и координаты точек M(3; 0; 4). B(0; 0; 0). D1(3; √3; 5).
Подставим данные и упростим выражение:
x – 3          y – 0             z – 4
0 – 3          0 – 0             0 – 4
3 – 3          √3 – 0             5 - 4 = 0

x – 3            y                   z – 4
-3                0                    -4
0                √3                   1 = 0
(x – 3)(0·1-(-4)· √3) – y((-3)·1-(-4)·0)+ (z – 4)((-3)· √3-0·0) = 0
4√ 3(x – 3) + 3y - 3√ 3(z – 4) = 0
4√ 3*x + 3y - 3√3z = 0.
Нормальный вектор плоскости MBD1 равен (4√3; 3; -3√3).
Вычислим угол между плоскостями
0x + 0y - 3√3z = 0 и 4√ 3*x + 3y - 3√3z = 0.
cos α =       |A1·A2 + B1·B2 + C1·C2|                      
            √(A1² + B1² + C1²)*√(A2² + B2² + C2²)
cos α =          |0·4√ 3 + 0·3 + (-3√ 3)·(-3√ 3)|            
             √(0² + 0² + (-3√ 3)²)* √((4√ 3)² + 3² + (-3√ 3)²) =
         =                    |0 + 0 + 27|                                                        
             √(0 + 0 + 27)*√(48 + 9 + 27) =
= 27/(√27 *√84) = 3/(2√7)  ≈0,5669467 .
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8. B npamoyroassom mapasienenuneae ABC DA, B,Cy D, uspectunl pébpa: AB 3, AD V3.
AA; = 5. Touka M pacnonokena na pebpe AA; rak, yro AM = 4. a) Hallaure momasn, ceve-
s Mapasuiesennneia miockoetoio BA Dy, 6) Haitmre yroa Mexay miaockoctsyu BM Dy u ABC
(yKazanue: Henous3yiire TeopeMy o Ioma i OpToroHaiIbHON IPOSKIMH MHOTOYTO/ILHIKA)

B1 C1 BD1=V(3+9+25)=V37.
i MD1=V/(3+1)=2.
Monynepumetp p=(5+2+V37)/2=
D1 =(7+V37)/2.
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__ __ _l C Mnowaab no hopmyne epoHa.
5 M 3 P Mepumetp P = 13,0828
4 > -~ Monynepumetp p = 6,54138
”~ Mnowaab S =
A D 21 4,58258

V3

S(ABD) = (1/2)*3*V3 = 3V3/2.

cos(a) = (3V3/2)/(V3*V7) =3V7/14.




